Секторальний план державного ринкового нагляду на 2021 рік 
ОБҐРУНТУВАННЯ
СЕКТОРАЛЬНОГО ПЛАНУ
НА 2021 РІК

Відповідно до статті 20 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», пункту 19 Порядку розроблення та перегляду секторальних планів ринкового нагляду, моніторингу та звітування про їх виконання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.12.2011 № 1410 (далі – Порядок), Державною екологічною інспекцією України представлено для обговорення із зацікавленими органами виконавчої влади, об’єднаннями суб’єктів господарювання, громадськими організаціями споживачів (об’єднаннями споживачів), науково-технічними товариствами і спілками проєкт Секторального плану державного ринкового нагляду на 2021 рік (далі – проєкт Секторального плану).
[bookmark: _GoBack]Пунктом 21 постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1069 «Про затвердження Переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд» визначено, що Державна екологічна інспекція України є органом державного ринкового нагляду, за дотриманням вимог Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927.
Згідно з постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 667 «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до газу скрапленого для автомобільного транспорту, комунально-побутового споживання та промислових цілей», яка набуває чинності 04.02.2021, Державна екологічна інспекція України здійснюватиме державний ринковий нагляд щодо газу скрапленого для автомобільного транспорту, комунально-побутового споживання та промислових цілей.
Враховуючи наведене, проєкт секторального плану Державної екологічної інспекції України на 2021 рік містить такі види продукції – автомобільні бензини, дизельне, суднове та котельне паливо, газ скраплений для автомобільного транспорту, комунально-побутового споживання та промислових цілей.
Зважаючи на вимоги зазначеного вище Порядку, під час розробки проєкту Секторального плану ураховані пропозиції Державної митної служби України щодо здійснення контролю продукції, а також належність видів продукції до підвищеного ступеня ризику.
Пропозиції та зауваження щодо проєкту Секторального плану приймаються до Державної екологічної інспекції України до 15 листопада 2020 року за адресою: Новопечерський провулок 3, корпус 2, м. Київ, 01042; тел./факс (044) 521-20-40; електрону пошту: info@dei.gov.ua.
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